

·简讯·

美“两房”将推进住房融资改革

美国联邦住房金融署4日表示,美国两大住房抵押贷款机构房利美和房地美(“两房”)将组建新企业,以搭建新的二级抵押贷款市场平台,推动住房融资体系改革。美国联邦住房金融署负责人爱德华·德马科当天在美国全国商业经济协会发表演讲时说,新企业暂时将由“两房”联合拥有和融资,但其董事会、首席执行官和运营官将与“两房”保持独立。

德马科表示,组建独立于“两房”的新企业对于搭建新的二级抵押贷款市场平台至关重要。该平台将拥有发行证券、信息披露、传递数据、支付等基本功能,并允许证券发行机构、经纪商和其他市场人士广泛参与,以降低政府在抵押贷款市场的作用,并可能导致“两房”最终被新企业取代。

俄外交部建议旅埃公民不离度假区

鉴于埃及局势进一步恶化,俄罗斯外交部新闻司4日再次建议正在埃及的俄罗斯公民不要前往举行大规模抗议活动的地区,建议到埃及旅游的俄公民不要前往度假区以外的地区。

据报道,埃及塞得港市近日发生大规模骚乱,还伴随有警民冲突,已导致5人死亡、数百人受伤。由于埃及当局决定将2012年2月参与球场悲剧案被判刑的囚犯从市监狱转移至市外的内政部机关,引起了当地足球俱乐部球迷和囚犯亲属的不满,从而引发了这次冲突。9日将对此案进行终审,宣布此案的最终判决结果。

“抗癌斗士”查韦斯身体状况恶化

委内瑞拉新闻和通信部长比列加斯4日晚宣布,查韦斯目前再度患上严重呼吸道感染,身体状况恶化。

比列加斯说,查韦斯出现了免疫抑制现象并再度患上严重的呼吸道感染,呼吸功能再度恶化,目前他的健康状况非常脆弱。他补充说,此前查韦斯正在接受高强度的化疗作为补充治疗。

查韦斯自2011年6月以来因患盆腔肿瘤多次赴古巴治疗。他在2012年10月的总统选举中成功连任,但因体内癌细胞复发,当年12月11日再度在哈瓦那接受手术,已超过80天没有公开露面。

马尔代夫前总统滥用职权被逮捕

马尔代夫前总统纳希德因涉嫌滥用职权于5日在首都马累被警方逮捕。纳希德上个月曾躲入印度驻马尔代夫大使馆以逃避追捕。

纳希德所在政党马尔代夫民主党发言人加富尔说,约20名警察当天在纳希德住所附近将其逮捕。马官方说,警方是根据法院签发的逮捕令逮捕纳希德的,以确保他出席定于本月6日的庭审。

纳希德2010年10月当选马尔代夫总统。2012年1月底,马尔代夫出现持续大规模抗议活动,一个重要原因是纳希德下令拘押刑事法庭首席法官。于2012年2月被迫辞职的纳希德被控滥用职权,但民主党指控法院此举存有政治目的,是为阻止纳希德参加今年9月举行的总统选举。

本文图除署名外均据新华社

意政局生变 欧财长焦心

欧元区及欧盟财长会议分别于4日和5日在布鲁塞尔举行,三大议题如阴云般笼罩在欧洲经济决策者上空:意大利选举后形势、重债国和银行业救助计划、银行业新规能否立法。

意大利或将重新选举

欧盟内部消息人士日前透露,欧元区各国财长在4日欧元集团会议上讨论了意大利政治局势,该国政局将是各方无法回避的主要议题之一,尽管意大利问题事先并没有被列入正式会议日程。“布朗兄弟哈里曼”公司首席货币策略师钱德勒认为,意大利组成政府需要一段时间,即使在最好的情况下组成政府都会是相当长的一段过程,财长们将试着减轻市场焦虑。

据悉,意大利中左联盟领导人贝尔

萨尼4日向该国民粹派政党“五星运动”领导人格里罗下达了“最后通牒”,要求其支持组建新政府,否则该国进行重新大选或将在所难免。最新民调结果显示,已有1/4的意大利选民倾向于认为,解决当前僵局的办法是重新投票,更多达半数民众预计,意大利在六个月之后重新进行大选已是势在必行。

重债国月底前将达救助共识

除了棘手的意大利政局,新近加入被救助行列的塞浦路斯也成为了财长会议关注的焦点。

目前,塞浦路斯需要80亿到100亿欧元来调整国内银行资本,另需70亿欧元偿还贷款及维持政府运作。若接受援助,该国债务将达GDP的145%,被视为是无法以为继的水平。

欧元集团资深官员工作小组负责人魏瑟表示,本周的财长会上不太可能就援助塞浦路斯达成协议,但月底前须达成共识。爱尔兰预料也会要求欧洲财长放宽偿债条件,并要求欧洲伙伴兑现去年承诺,即允许欧元区纾困基金直接支撑困顿银行,减轻政府负担。

银行业新规仍存争议

除救助议题外,欧洲各国另一个分歧较大的议题就是银行业新规。据欧洲理事会发布的会议日程草案显示,欧盟财长们5日拟就银行业改革一揽子提案付诸立法,如提高应对系统性风险的“缓

冲”资本要求、信息披露范围需涵盖海外分支机构,对银行高管奖金设限。

此前欧盟在上周采取措施,解决公司最高管理层薪资问题,自金融危机以来管理层薪资成为引起全球公众愤怒的众矢之的。欧盟提议将银行家奖金限制在两倍薪资的水平,这令金融城伦敦感到震惊,高级银行家警告称,这一限制将导致最优秀的员工流失到亚洲或纽约,并最终导致业务转移到伦敦以外。

英国《金融时报》称英国计划在5日举行的欧盟财长会议上做出最后抵抗,以修改欧盟的奖金限制计划,英国财政大臣乔治·奥斯本将努力集结反对力量。情况出现重大逆转的可能性很小。绝大多数欧盟成员国愿意签署与欧洲议会达成的这一政治协议,这是改革银行资本金规定立法的一部分。

北京商报综合报道

图片新闻



朝鲜军方宣布:《朝鲜停战协定》将“完全无效”

朝鲜人民军最高司令部发言人5日发表电视讲话称,针对美韩的敌视朝鲜政策和制裁阴谋,朝鲜人民军将采取三项“重大措施”,其中包括宣布1953年签订的《朝鲜停战协定》“完全无效”。

这名发言人说,针对美韩敌视朝鲜政策和制裁阴谋,朝鲜人民军最高司令部决定采取以下措施:第一,朝鲜将针对美国等各种敌

对势力的敌对行为采取更加强有力的第二次、第三次对应措施;第二,朝鲜将从美韩进行联合军事演习的11日开始,宣布朝鲜停战协定“完全无效”;第三,朝鲜人民军最高司令部将全面停止人民军板门店代表部的活动,同时将切断板门店朝美军事联络电话。

图为朝鲜人民军最高司令部发言人电视讲话截图。CFP/图

澳旅局再推“世界最好工作”招聘

6类“最好工作”半年挣10万澳元

北京商报讯(记者 姜子谦)昨日,澳大利亚旅游局推出“世界最好工作”全球招聘活动,“首席幽默家”、“品酒师”、“内地冒险家”等高薪职业让澳大利亚一时成为了国际社会的关注焦点。

资料显示,澳大利亚2009年就曾通过招聘大堡礁“护岛人”这一号称“世界上最理想的工作”的方式,进行过类似的推广。记者昨日在澳大利亚旅游局中文官网发现,“世界上最理想的工作”的招聘信息出现在首页,应聘者可以直接在官网进行申请。招聘信息表示,此次招聘者年龄需在18至30岁之间,同时需要持有与澳洲签订工作假期计划国家或地区的护照。

国内旅游业业内人士分析,澳大利亚独特的招聘活动,让全球范围内的人们再次关注到了澳大利亚高端旅游资源,这种旅游推介方式值得国内旅游城市借鉴。澳大利亚旅游局常务董事麦克维说,这次招聘竞争预计将吸引有幽默感与冒险精神的年轻游客。数据显示,澳大利亚每年有近160万外国年轻人到此旅游,并能贡献120亿澳元的旅游支出,

年轻人的游客总数已经占到外国游客总数的26%。

据介绍,这次招聘提供的“首席幽默家”、“品酒大师”、“内地冒险家”等6类工作职位工作地点分布在6个不同的州,6个月的薪水为10万澳元(约63.76万元人民币)。需要注意的是,职位介绍、申请过程及在澳大利亚工作过程中使用的语言全部采用英文。申请将于澳洲东部标准时间4月10日晚上9点关闭。

国内旅游业业内人士分析,澳大利亚独特的招聘活动,让全球范围内的人们再次关注到了澳大利亚高端旅游资源,这种旅游推介方式值得国内旅游城市借鉴。

如“品酒大师”推介的是澳大利亚各个高级餐厅、葡萄酒厂、啤酒厂与酒馆等餐饮项目;“内地冒险家”则更多地展示了澳大利亚偏远北部地区的旅游资源。

TOYOTA
车到山前必有路 有路必有丰田车

经典 与时间同行
COROLLA EX 花冠
46年来,以卓越造车技艺,不断超越自我,收获万千信赖

坚实
承诺
全车系保修期延长为
3年或10万公里

本地区经销商(排名不分先后)

北京华通丰田 010-51520315
北京惠通四惠丰田 010-64366001
北京广通丰田 010-52916566
北京博丰长久顺义丰田 010-69479998
北京花乡桥丰田 010-83754808

TOYOTA竭诚为您提供24小时救援服务,详情请咨询一汽丰田经销商

北京和裕丰田 010-87608307
北京苹果园丰田 010-68288200
北京运通博裕丰田 010-67862866
北京北苑丰田 010-54285666
北京花园桥丰田 010-88725888
北京森华丰田 010-88206080
北京远通桥丰田 010-85405551
北京金冠兴业丰田 010-88490001
北京首汽丰田 010-84265852
北京中新兴达丰田 010-85577900
北京京石丰田 010-51223311
北京三元桥丰田 010-84514531
北京中业丰田 010-87500020
北京凯百隆丰田 010-82402862
北京五方桥丰田 010-87390011
北京奥德行丰田 010-83520100

www.ftms.com.cn 手机网站m.ftms.com.cn 一汽丰田顾客服务中心:800-810-1210 400-810-1210

AAA
TOYOTA
安心 安全 爱用

REIZ锐志 PRIUS普锐斯

CROWN皇冠

COROLLA卡罗拉

COROLLA EX花冠

VIOS威驰

RAV4

LAND CRUISER 200兰德酷路泽

PRADO普拉多

COASTER柯斯达

EL TOYOTA 一汽丰田